

Referat menighedsrådsmøde tirsdag d. 18. maj 2021, kl. 19.00 i Kirkehuset.

Dagsorden.

	Protokol nr. 6 i kirkeåret 2020/21
1. Velkomst og fremmødte.	Kirsten, Margit J., Henrik, Gitte, Anne, Jens Jørn, Jacob og Margit.
2. Godkendelse af dagsorden.	Godkendt
3. Opsamling fra sidste møde.	
4. Meddelelser fra formanden.	<p>Sunds Y's Men's Club har besluttet at yde økonomisk støtte på 5.000 kr. til en kommende Menighedspleje/Julehjælp i Ilskov og Simmelkær.</p> <p>Vores ansøgning til 5% puljen om penge til sålbænke og glamluger bliver behandlet på provstiudvalgmødet den 19/5.</p> <p>Provstiet har oplyst Viborg stift om, at vi har genåbnet kirken påskedag den 4. april 2021 efter alle forskrifter, og det er taget til efterretning.</p>
5. Meddelelser fra sognepræsten.	<p>Personalearrangement i næste uge med fælles spisning.</p> <p>Anne skal på kursus i næste uge</p> <p>Fælles pastoratmøde 23. november kl 14.30-16. Der deltager repræsentanter fra alle menighedsråd i pastoratet.</p> <p>Der er bestilt fotograf til konfirmanderne.</p>
6. Kirkeblad og hjemmeside Vi skal beslutte, om kirkebladsudvalget skal arbejde på at lave en fælles hjemmeside for Simmelkær, Grove og Ilskov	<p>Anne ser det som en hjælp at kunne melde ud i et fælles medie.</p> <p>Hjemmesiden koster årligt 7.495 kr. og beløbet skal deles mellem de 3 sogne.</p> <p>Vi støtter hjemmesiden. Det skal budgetsættes fremadrettet.</p>
7. Godkendelse af foreløbigt budget for 2022	Det foreløbige budget er blevet afleveret med påført stempel 17.05.21 kl. 11:16.
8. Arrangementer. Afskedsfrokost for Karen søndag den 30. maj. Åben Kirke arrangement 10/6 kl 17.30- 20.30: Der er aftalt flg. musikindslag: Henrik på klaver/orgel Elin saxofon Søren Wilsbøll trompet kl. 18.00 Anders Terpager og Chris Lysholt på guitar/bas kl.18.30 Bandet "Samspilsramt" spiller gl. dansk kl.19.15-20.15	<p>Bestille sandwich fra Mette og Claus (Margit) Chokolade, øl og vand Kirsten Gave Gitte og Kirsten Borddækning Margit og Margit lørdag kl 10.30. Tale til Karen - Kirsten</p> <p>Henrik og Kirsten koordinerer Øl og vand - Kirsten Ca. 150 røde pølser, pølsebrød, ketchup, remulade, sennep, pølsebakker og servietter – Jacob Projektor – Margit Billedshow spørge Jon - Jens Jørn Flyers opslag rundt i byen – op på fællesrådsmøde Betjene pølsevogn - Margit og Margit.</p>

<p>Margit J har skaffet en pølsevogn Kirsten har søgt den såkaldte mikropulje om økonomisk tilskud til aflønning af musikerne</p> <p>Konfirmation lørdag den 19. juni Hvem modtager telegrammer? Telegrammer til konfirmander.</p>	<p>Vi mødes kl 16.45 Kirsten og Anne fortæller</p> <p>Jens Jørn modtager telegrammer.</p>
<p>9. Status vedr. kirkerenovering. Hvordan får vi kirkerenoveringen afsluttet? Har vi brug for SIM kort til varmestyring i kirken? Hvad mangler der at blive gjort?</p>	<p>Der er bestilt betræk til den bænk der står i Kirkehuset, indgår ikke i kirkerenoveringsbudgettet. Sim kort. Det kan vente lad os se om vi får brug for det.</p> <p>Yderdøren er lidt skæv, det er påtalt. Maling og pus omkring døren mangler at blive malet. Der mangles lidt pletkalkning. Ristene i gulvet er ikke ændret – Jens Jørn tager kontakt til arkitekten Rengøring af gulve er stadig ikke i orden. Arkitekten arbejder stadig med rengøringsfirmaet.</p>
<p>10. Internet i kirken Henrik har udtrykt ønske om internet i kirken. Har vi behov for og råd til internet i kirken? Kan Henriks behov for internet i kirken afhjælpes med en iPad eller?</p>	<p>Vi har ikke brug for det pt.</p>
<p>11. Prøvesyngning med ny kirkesanger. Den 20/5 kl. 16.00 skal vi have en kirkesanger til prøvesyngning i kirken. Hvilke ønsker har vi til en ny kirkesanger?</p>	<p>Kirsten, Anne og Henrik har samtale efter sangen.</p> <p>Drøftet.</p>
<p>12. Simmelkær Musikskole Musikskolen har opsagt sit lejemål i Kirkehuset pr. 30-6-2021 Musikskolen har indkaldt til ekstraordinær generalforsamling den 3. juni. Her forventes det, at musikskolen vil blive nedlagt og instrumenterne sat til salg. Vi skal tage stilling til, om vi ønsker at overtage musikskolens halvdel af højtaleranlægget og klaveret m.m.</p>	<p>Der er kun 13 elever tilbage og Chris har sat op. Så der er ikke basis for at drive den videre.</p> <p>Vi ønsker at overtage halvdelen af højtaleranlægget og ikke andet.</p>
<p>13. Planlægning af arrangementer i efteråret 2021/forår 2022</p> <p>Vi har drøftet flg.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Kratgudstjeneste 29/8 	<p>Krattet er booket</p>

<ul style="list-style-type: none"> • Koncert hvor Louise Juul spiller Eva Cassidy søndag den 12/9 kl. 19 • Høstgudstjeneste 26/9 • Sangaften efterår 2021 • Vi synger julen ind 5/12 • Filmaften jan-feb. 2022 • Sangaften marts 2022 • 2 Familiegudstjene efterår og palmesøndag • 2 Kirkekaffe efterår og forår 	<p>Med Kirsten og Jon visesangere</p> <p>Gabrielle prisen fra 2021</p>
<p>14. Fællesrådet</p> <p>Der er repræsentantskabsmøde i Fællesrådet med planlægning af det kommende års arrangementer i Simmelkær torsdag den 20. maj kl. 19.00 i Simmelkærhus.</p>	<p>Ide til sogneaftner:</p> <p>Tur til Mary's Vin og Bøf midt i september.</p>
<p>15. Nyt fra kirkegårdsudvalget</p>	<p>Intet nyt.</p>
<p>16. Eventuelt.</p>	<p>Sommerfrokost 11/6 kl 18 i Kirkehuset.</p> <p>Afsked med Jon</p>
<p>Godkendelse og underskrift.</p> <div style="display: flex; justify-content: space-between;"> <div style="width: 45%;"> <p><i>Anne Linde Førgaard</i></p> <p><i>for den</i></p> <p><i>Margit Fokedsen</i></p> </div> <div style="width: 45%;"> <p><i>Kirsten V. Svejstrup</i></p> <p><i>for de 2 kvoter</i></p> <p><i>Margit Andersen</i></p> </div> </div>	